

“筑梦新时代 奋斗正青春”
纪念五四运动100周年文艺晚会



为庆祝五四青年节,缅怀五四青年的爱国壮举,4月23日晚,院团委在天使广场举办了“筑梦新时代 奋斗正青春”纪念五四运动100周年文艺晚会。院党委副书记王亚香、党委委员董国华等与4000余名师生一同观看了晚会。

王亚香副书记在晚会上致辞,希望同学们牢记习近平总书记的嘱托,继承和弘扬五四精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉做到“两个维护”,把对前辈的追思、崇敬转化为努力学习、干事创业的实际行动。

晚会在合唱社团《光荣啊,中国共

青团》的歌声中拉开帷幕;青年教师张雅平、孙丽娟、赵永茂、岳文斌等朗诵的《我和我的祖国》,深情表达了对伟大祖国的衷心依恋和真诚歌颂;民族舞《花儿为什么这样红》优雅的舞姿,展示了民族文化的魅力;王书记深情演唱的《望月》让人陶醉;青马社的同学们自编自演三句半《赞护理 斗青春》,演绎了护理青年的奋斗豪情;街舞《追梦》摇出了年轻人的动感与火烈的激情;吉他弹唱《歌曲串烧》一首首激励人心的青春赞歌,赢得了师生的阵阵欢呼;晚会最后在全体师生合唱《我和我的祖国》的歌声中落下帷幕。

本次晚会昂扬向上、激情澎湃的表演,表达了我院青年学生坚定信仰跟党走,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的青春理想,抒发了他们让祖国放心、让人民放心,在实现伟大梦想的道路上永不缺席的青春誓言。

乔凤娟

“青春心向党 建功新时代”
校园歌手大赛



为庆祝五四运动100周年,营造积极向上、健康文明的校园文化氛围。4月24日晚,由学生会主办的“青春心向党,建功新时代”校园歌手大赛决赛在天使广场举行。党委副书记王亚香、纪委书记申朝霞与同学们一同观看了比赛。

纪委书记申朝霞代表院党委向大赛致词。她指出,作为校园文化艺术节活动的一部分,校园歌手大赛为同学们展现青春魅力提供了一个很好的平台,让同学们在舞台上找到快乐,找到自信,找到自我。她希望同学们在舞台上尽情演唱,展现自己的特长,用嘹亮的歌声、甜美的音符,抒写出沸腾的青春和火热的年华,展现出护理学子不一样的青春风采。

此次大赛历经半年的筹备,经层层选拔,最后12组选手脱颖而出进入决赛。伴随着青春洋溢的开场舞,12组选手依次登台。选手们精湛的唱法及唱功、饱含热情的演唱迎来阵阵呐喊

清明随想

我们现在想起清明还剩几分感情?心中是否还能想起那首无言的诗歌?是否还能记起那个杏花村的牧童?

当年,清明时都怀着一颗崇敬的心,看一个大家族的人从四面八方归来相约一起祭祖,浩浩荡荡的长龙是每个家族的荣耀,丝毫不亚于过年的氛围,如今呢?当年,清明时提前亲手叠元宝,如今呢?当年在坟头怀着虔诚的心,如今呢?

如今,有人因工作忙无法参加,就几个老人孤独相伴,或在街边随意买些纸钱简单又随意,又或是到坟头怕脏、怕晒,随意敷衍。如今的人怎么了?如今的我们还剩下什么?忘了我们中华民族的传统节日,还是忘了我们节日里本身所体现的中华文化?还是家乡已经改变,无法回到从前?

如果说我们是参天大树,那传统文化就在土里深深扎根;如果说我们是桥上的行人,那传统文化就是桥的根基;如果说我们是河流,那传统文化就是川流不息的大海。

中华民族是一个以孝为先的民族,在清明节这样习俗中,处处都显示了我们的民族文化,我们只有站在优秀的传统文化的肩膀,才能站得更高,看得更远。

18针推一班 张航

对标

——参加老干部党支部学习有感

退休教师 马骏

对标!
最佳的理念
在湛蓝的天空律动盎然
最佳的实践
在广袤的大地行稳致远

对标!
我们对时代表态
要有润物无声的效果
要有惊涛拍岸的声势
对标一流,找出短板

对标!
把奋斗的琴弦
激情地拨弹
把每一寸前行的光阴
都描绘出最佳画卷

对标!
又一条新的起跑线
以领跑的雄姿,奋勇争先
博得更多的精彩
生动的局面,巨制鸿篇

青春的活力

从挂满果实的树中,我们读出了成功;从汗水浸湿的运动服中,我们读出了“有心付出,就有收获。”学院运动会赛场上,那一个个飒爽的英姿,那一个个矫健的身影,那一张张不服输的笑脸,令人难以忘怀。

万里晴空,阳光灿烂。首先是开幕式。浩浩荡荡的队伍如同游龙一般,我们班也迈着矫健的步伐,喊着响亮的口号走过主席台。校领导为本次运动会发表了精彩的讲话,运动会拉开了帷幕。

在集体比赛中,我们能深切感受团结就是力量,我相信只要全班团结一心,大家一定都会拿到不错的成绩。

运动会也是一节课,它很特别,因为它教给我们的是在跑800、1000米时的那一种坚持不懈,是同学受伤时的互相关心,是呐喊助威时的团结一致。这一堂特殊的课,让我受益匪浅。一声枪响,200米跑的运动员像箭一般冲出了起跑线,看着我们班的运动员迈着轻盈的步伐,带着矫健的身躯,一眨眼功夫,便甩去了五六个运动员,如一阵疾风似的飞驰而过,遥遥领先。只听见一阵呐喊声:“耶,我们赢了!”大家都像放出笼的小鸟一样冲了出去,有的给她递水,有的给她大大的拥抱,还有的直接把她抛了起来。我们欢呼,我们雀跃,我们收获成功的快乐。我们用欢

迎英雄归来的队列,迎接我们班的铿锵玫瑰。

广阔的绿茵场,是为你们搭建的舞台。张扬吧,年轻的心,我们为你喝彩!泰戈尔在诗中说,天空没有翅膀的影子,但我已飞过;艾青对朋友说,也许有人到达不了彼岸,但我们共同拥有大海。也许你们没有显赫的成绩,但运动场上留下了你们的足迹。也许你们没有奖品,但我们心中留下了你们拼搏的身影。所有的努力都是为了迎接这一刹那,所有的拼搏都是为了这一声令下。

在这次运动会中,我学到了很多能伴随我一生的道理,我为身在这样一个团结、友爱的班级而骄傲。体育是精神文明建设的一个重要组成部分,是民族素质、人民精神面貌的集中体现。运动会既是检验学校体育教育的水平与质量,展示学生青春风采,考验体能与心理的具体实践,也是学校教学改革与事业发展的一次综合展演。它锻炼的是体力,激活的是生命,弘扬的是个性和青春活力,收获的是笑脸和精神风貌。所有选手在本届运动会上赛出了成绩,赛出了风格,发扬了友谊第一、比赛第二的精神,在比赛中寻觅了更多的光彩和梦想,在比赛中创造了更多的美好和辉煌。

18高护一班 夏晓利

感受戏曲魅力 弘扬传统文化
——运城市蒲剧团走进我院举行专场演出



为弘扬中华优秀戏曲文化,提升青年师生的传统文化素养,教育引导师生自觉践行社会主义核心价值观,根据市委宣传部等部门“运城市戏曲进校园”活动安排,3月27日,市蒲剧团走进我院举行专场演出,2500余名师生观看。党委委员、党委办公室负责



扫一扫学院微信二维码
随时随地掌握学院信息

本期责编

董希敏
编
孙丽娟
苏文娟
杨卓娅
郝建鸿
美
编
吴一卫
邮箱
sxyxjy@126.com



社长/王亚香 主编/郭劲

总第127期 2019年4月25日

运城护理职业学院报

学院2019年全面从严治党工作会议



3月27日下午,我院在学术报告厅召开了2019年全面从严治党工作会议,学院领导班子成员和全体教职工参加,会议由党委副书记王亚香主持。

会上,参会人员集体观看了由运城市纪委监委录制的《赵惠民、李建刚、关玉生严重违纪违法典型案例警示教育片》,纪委书记申朝霞进行了集体廉政提醒。

纪委书记申朝霞作了《坚持从严治党 忠实履行职责 努力为学院“三个一流”建设提供坚强政治和纪律保障》的工作报告,回顾总结了院纪委2018年的工作,对2019年的工作进行安排。

党委书记李百选同志作重要讲话。李书记指出,全面从严治党事关学院改革发展大局,是全院师生共同的政治任务。要抓好党委主体责任和纪委监督责任的落实,班子成员和部门负责人要严格履行“一岗双责”,持续抓好中央八项规定

定和廉洁自律精神的落实。希望每一位教职工都要提高政治站位,树立标杆意识,对标一流,锐意改革,担当作为,努力做好本职工作,推动学院事业发展取得新进步,迈上新台阶,以优异成绩向新中国成立70周年献一份厚礼。

会议期间还举行了2019年全面从严治党目标责任书签订仪式。党委书记李百选同志与各个班子成员、各党支部书记,分管领导与部门负责人分别签订了《全面从严治党目标责任书》。王瑞洁

我院召开学生代表座谈会



责人及10名学生代表参加。

座谈会上,李百选书记首先向学生代表介绍了我院领导干部深入基层联系学生工作的具体措施。与会学生代表结合自己的思想、学习、生活状况,提出了学院在管理、服务中的问题,为学院下一步发展提出了意见建议。

在听取学生代表的发言后,李书记肯定了同学们提出的意见和建议,鼓励大家以主人翁意识积极参与到学院建设中来。他指出,院党委将对同学们提出的意见建议认真梳理汇总,提出解决建议,责成有关部门限期整改,并建立整改台账,逐一对照销号。他要求各有关部门改进工作作风,畅通诉求渠道,提高服务意识,切实解决工作中存在的问题。

梁泽辉

我院参加黄河金三角职教集团峰会



河南推拿职业学院院长娄辰代表承办方分别致辞,会议特邀中国高等教育学会职业技术教育会会长、浙江金融职业学院党委书记周建设教授作了《新时代职业教育改革创新的行动方案——从职教法二十条看高职发展未来》专题报告。

在交流研讨会上,与会代表围绕“高职发展:特色与创新”主题,进行研讨发言。我院张红洲院长发表了《探索产教融合新机制 拓展双元育人新内涵》的演讲,交流分享了我院高职办学经验与特色做法,赢得了专家学者的广泛认可和肯定。

本次会议还选举产生了豫晋陕黄河金三角职业教育集团第三届理事会,我院张红洲院长当选为理事长,王维宏副院长当选为副秘书长,教务处负责人李军当选为常务理事。

王彦飞

院党委成员深入思政教学一线听课

点,将习近平总书记在全国高校思政教师座谈会上的讲话精神转化为教学实践行动,更好地发挥思政课立德树人的作用;要结合学生思想实际,增强教学的针对性,用学生“听得懂”

“听得进去”的话语道理,想方设法感染学生、吸引学生,满足青年学生成长发展的需求和期待;要真正领会“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”的核心问题,按照“人深入细”“落小落全”“做好做实”的要求,确保思政课改革成效,形成学院努力办好思政课、教师认真讲好思政课、学生积极学好思政课的良好氛围,培养德技双馨的优秀医护人才。

孙丽娟

2019年春季运动会暨文化艺术节



4月24日下午,我院2019年春季运动会暨文化艺术节在运城体育场隆重开幕,学院领导、全体教职工及4000余名学生参加了开幕式。开幕式由党委副书记王亚香主持。

开幕式上,国旗护卫队气宇轩昂护送国旗方阵入场,裁判员代表队、各班级代表队等紧随其后,他们精神抖擞,意气风发,展现了我院良好的精神风貌。入场仪式后,全体师生齐唱国歌,表达了我院师生热爱祖国的炽热情感。

院长张红洲致开幕辞。他指出,在五四运动100周年和全省开展“改革创新、奋发有为”大讨论工作中,4月18日,党委书记李百选主持召开了学生代表座谈会,了解学生思想学习生活状况,听取学生对学院服务管理、发展建设的意见建议。

在五四运动100周年和全省开展“改革创新、奋发有为”大讨论工作中,4月18日,党委书记李百选主持召开了学生代表座谈会,了解学生思想学习生活状况,听取学生对学院服务管理、发展建设的意见建议。

在接下来的三天内,我院师生将以“文明、友谊、拼搏、向上”为宗旨,发扬“拼搏、进取、友爱、互助”的精神,开启体育运动之旅和文化艺术之行。

杨卓娅

我院举办第五届护理技能大赛



3月27日,我院举办了第五届护理技能大赛,由护理系承办。本次大赛参赛选手共46名,均为2017级高护专业学生、2018级护理专业学生现场观摩。

为实现教学与生产过程无缝对接,教学过程更加贴近临床实际,大赛裁判除我院护理系骨干教师外,还特别聘请了运城市中心医院的三位临床专家。学院领导亲临赛场观看比赛并给予指导。

本次大赛设置了心肺复苏和静脉输液两个项目,比赛中两个项目连做。经过激烈的角逐,最后决出一等奖6名,二等奖9名,三等奖15名。

此次大赛全面考核了参赛选手

的技能操作水平、评判性思维能力和护理职业素养,为我院参加全省和全国护理技能大赛储备了优秀人才,充分发挥了技能大赛在提高学生综合素质中的重要作用,达到了以赛促学、以赛促教、以赛促改的目的。

孙瑞娟

